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מפרט טכני:
כניסת כרטיס TF/USB/רדיו FM/כניסת AUX/כניסת מיקרופון חוטי/בלוטות'

MP3 :פורמט מוסיקה
גרסת בלוטות': 5.0

80Hz-18KHz :תגובת תדר
80dB :יחס אות לרעש

עיוות: <10%
 :FM טווח תדרים

USB Type-C :קלט כוח
7.4V 3600mAh :סוללת ליתיום

צג: לד
40W :הספק רמקול

4Ω :עכבת רמקול
טמפרטורת הפעלה: 

גודל רמקול:  “6.5+”1.5 טוויטר
מידות המוצר: 300*245*255 מ"מ

87.5MHz-108MHz

תרשים של פונקציות הכפתורים
פעולת אתחול

מצב בלוטות'

הפעלה: לחץ והחזק את כפתור "POWER" למשך כ-3 שניות, ומסך ה-LED יידלק אשר יעיד 
על כך שהרמקול נדלק.

כיבוי: לחץ והחזק את כפתור "POWER" למשך כ-3 שניות, ומסך ה-LED יכבה, דבר זה יעיד 
על כך שהרמקול כבוי.

תיאור פונקציה

לחץ על כפתור "MODE" כדי לעבור למצב בלוטות', מסך ה-LED יהבהב בכחול.•
הפעל את מצב הבלוטות' של הטלפון הנייד, חפש ובחר "MKS10" מהרשימה, •

ולאחר חיבור מוצלח, תוכל ליהנות ממוזיקה.

מצב השמעת מוזיקה
כאשר מזוהה כרטיס TF או כונן USB הרמקול יעבור אוטומטית למצב ניגון מוזיקה;•
לחץ על לחצן "Pause" להשהיה ולאחר מכן לחץ עליו שוב כדי להמשיך לנגן.•
לחצן PREV: מצב BULE/USB/TF מנגן את השיר האחרון, מצב FM עובר לתחנת •

הרדיו האחרונה, ומצב LINE אינו זמין.
לחצן MIC PRI/MENU: לחיצה ארוכה כדי להפעיל/לכבות את פונקציית עדיפות •

המיקרופון, לחיצה קצרה כדי להחליף את הלחצן ＋/—, והפונקציות המתאימות 
.ECHO-הן עוצמת הקול הכוללת, עוצמת הקול של המיקרופון והתאמת ה

לחצן NEXT: מצב BULE/USB/TF מנגן את השיר הבא, מצב FM עובר לתחנת •
הרדיו הבאה, ומצב LINE אינו זמין.
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FM מצב רדיו
לחץ על הלחצן "MODE" כדי לעבור למצב FM, הצג יראה XX.XXMHZ, והרמקול •

.FM יתריע מצב
לחץ והחזק את הלחצן "NEXT" לחיפוש תחנות אוטומטי. לאחר השלמת חיפוש •

התחנות, תחנת הרדיו תשמור אותו אוטומטית.
לחץ על הלחצנים "PREV" ו-"NEXT" כדי להחליף תחנות רדיו.•
לחץ על כפתור "MODE" כדי לעבור לפונקציות אחרות.•

• ;USB/TF/AUX/FM/ Bluetooth/החלף בין מצבים מוזיקה :MODE לחץ על לחצן
במצב בלוטות', לחץ והחזק את הלחצן הזה למשך כ-3 שניות כדי לנתק את מכשיר 

הבלוטות' ולהיכנס שוב למצב ההתאמה.
לחצן LIGHT/TWS: לחץ כדי להחליף את מצב האור, ולחץ פעמיים ברציפות כדי •

.TWS לעבור למצב
לחצן POWER/PLAY: לחיצה ארוכה היא פונקציית ההדלקה והכיבוי, לחיצה קצרה •

היא פונקציית ההשהיה/הפעלה.

תיאור ממשק
ממשק USB: הכנס ישירות כונן USB להפעלה.•
ממשק כרטיס TF: הכנס ישירות כרטיס TF כדי לנגן.•
כניסת שמע (AUXA): שקע האוזניות עבור התקנים חיצוניים כגון טלפונים •

ניידים/טאבלטים.
מיקרופון MIC: מחובר למיקרופון להגברה או הקלטה.•
ממשק טעינה: משמש לטעינת הרמקול.•

הפונקציות השונות
AUX-IN

•.Aux-in כדי לעבור למצב MODE לחץ על לחצן
חבר את כבל השמע (לא כלול) ליציאת כניסת ה-AUX החיצונית של הרמקול וחבר •

את הקצה השני לכניסת הפלט של האוזניות של טלפון נייד/טאבלט והתקנים 
אחרים.

לחץ על כפתור "PLAY" להשתקה.•
לחץ על "MODE" כדי לעבור בין הפונקציות השונות.•

תיאור תפריט/מיקרופון
לחצן MIC PRI: לחץ והחזק את הלחצן כדי להפעיל את פונקציית עדיפות •

המיקרופון, והתצוגה תראה ON. בשלב זה, הצליל מהמיקרופון יהיה חזק יותר 
מהצליל המושמע, והצליל המקורי המושמע ייחלש.



פונקציית התאורה
נורות RGB מקיפות את הרמקול. לחץ על הלחצן "LIGHT/TWS" כדי להחליף את מצבי 

האור. כל דפוסי אור יפעמו למוזיקה, שהיא דינמית.

TWS פונקציית
הפעל שני רמקולים בו-זמנית, ולחץ על כפתור "LIGHT/TWS" ברמקול אחד פעמיים •

ברציפות כדי להפעיל את פונקציית השיוך האוטומטי של TWS. במקרים מסוימים, שני 
הרמקולים יחפשו באופן אוטומטי אחד את השני. לאחר שהשיוך יצליח, הרמקול ישמיע 

צליל.
בשלב זה, הפעל את הבלוטות' במכשיר שלך וחפש אחר שם הרמקול MKS10, ולחץ כדי •

להתחבר.
אם אינך רוצה להשתמש ב-TWS, תוכל ללחוץ לחיצה ארוכה על לחצן MODE למשך •

כ-3 שניות כדי לנתק אותו.

פתרון בעיות
במקרה והבלוטות' מתנתק באופן לא צפוי, מצב הגנת סוללה ומצבים אחרים מופעלים, •

הגורמים לקשיים בחיבור הרמקול, ושום פונקציה לא עובדת גם בעת חיבור לבלוטות', יש 
לכבות את הרמקול ולהדליקו מחדש.

עניינים הדורשים תשומת לב
נא לא לגעת בחיבורים באצבעותיך או עם חפץ מתכת;•
הימנע מרטט חזק;•
לא ניתן לפרק, לשנות או לתקן באופן אישי;•
הרחק מלחות, טמפרטורה גבוהה, אדי שמן וכו';•
בעת חיבור מוצר זה עם השלט הרחוק או הסרתו, אנא שימו לב למאמץ מתון.•

הוראות טעינה
בעת טעינה, נורה אדומה דולקת תמיד.•
כאשר הרמקול טעון במלואו, האור כבוי.•

לחצן MIC PRI: לחץ והחזק אותו שוב כדי לכבות את פונקציית עדיפות המיקרופון, •
.OFF והתצוגה תראה

פונקציית הד: לחץ על לחצן "MENU", מסך הלד יראה "E". ניתן לכוונן את עוצמת ההד •
על ידי "+" "-". לחץ על כפתור "MENU", מסך הלד יראה "H" או "U", כעת ניתן לכוונן 

את עוצמת הקול של המיקרופון או יחידת הרמקול על ידי "+" "-".

.Whatsapp -ניתן לפנות למוקד התמיכה גם ב
050-3028789
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